

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ügyfeleink!

Az **SPB Befektetési Zrt.** (székhely: 1051 Budapest, Vörösmarty tér 7-8. III. em., cégjegyzékszám: 01-10-044420) [a továbbiakban: Társaság] tájékoztatja tisztelt Ügyfeleit az alábbiakról:

A Társaság elhatározta, hogy 2024. július 1. napjával kezdődő hatállyal módosítja a Társaság Üzletszabályzatát, [a továbbiakban: **Üzletszabályzat**], az alábbiak szerint:

I. Az Üzletszabályzat és annak mellékleteinek módosítása

A Társaság az Üzletszabályzatát és annak mellékleteit, az Üzletszabályzat **3.2.13. és 3.2.14. pontjában foglaltak szerint egyoldalúan, a már fennálló jogviszonyokra is kiterjedő hatállyal, 2024. május 21. napjától kezdődően módosította. E módosítások a Felek között fennálló szerződéses jogviszony részévé válnak azok alakszerű elfogadása nélkül is, azzal, hogy a Társaság tájékoztatja a tisztelt Ügyfeleit arról, hogy az Üzletszabályzat egyoldalú módosítása okán a Társasággal fennálló jogviszonyukat, az Üzletszabályzat hatálybalépéséig jogosultak azonnali hatályú felmondással megszüntetni.**

Az egyoldalú módosítás okai az alábbiak:

1. A személyes megbízások megadása során a papír alapú kötvény alkalmazása kivezetésre került a Társaság folyamataiból, minek megfelelően ez az Üzletszabályzaton is megfelelően átvezetésre került.
2. A kötelezően alkalmazandó jogszabályváltozások; így a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról 2017. évi LIII. törvény 2024. január 1. napjától hatályos rendelkezései az Üzletszabályzaton átvezetésre kerültek.
3. A Társaság Igazgatósága a 3./X./2024. (03.26.) számú Igazgatósági Határozatában a független alapon történő befektetési tanácsadás feladásáról döntött, a nem független alapon történő befektetési tanácsadás valamennyi eszköztípusra történő bevezetése mellett, amelynek ténye átvezetésre került a Társaság Üzletszabályzatán.
4. Az Üzletszabályzat „A befektetési szolgáltató díjazása, levonási, beszámítási, visszatartási, óvadéki jog” című VI. fejezetében a Társaság követeléseinek esedékességére vonatkozó szabályok módosításra kerültek.

A **már fennálló jogviszonyokra is kiterjedő hatállyal egyoldalúan módosított** rendelkezések az alábbiak:

- ❖ Az **Üzletszabályzat** II. Értelmező rendelkezések *MiFIR rendelet, RTS 22 és fenntarthatósági preferenciák* pontja javításra, *kötvény* pontja pedig törlésre került; 4.2. A Befektetési Szolgáltató ügyféllel való kapcsolattartásának módja, eszköze pontja a 4.2.1.3. ponttal kiegészítésre került; 4.2.2.3. pont módosult; 4.2.2.7. pont 2. bekezdése módosult; 4.2.3.6. pont módosult, 4.3.2.1. pont módosult; 4.3.2.4. pont 5. bekezdése módosult, valamint e pont egy új bekezdéssel bővült, 7. bekezdése módosult; 4.3.2.5. pontja módosult; 4.3.2.12. pontja kiegészítésre került; 4.3.6.4. pont új ponttá alakult; 5.1.1.10. pontja javításra került; 5.1.1.13.

pontja javításra került; 5.1.1.15. pontjának felsorolás része módosult; 5.1.1.17. pontja módosult; 5.1.2.9. pontja új ponttá alakult; 5.1.2.14. pontja új ponttá alakult; 5.1.7.17. pontjának felsorolás részére javításra került; 5.5.2.2. pontjának felsorolás része kiegészült; 5.6.2. pontjának első bekezdésének egy része törlésre; negyedik bekezdése pedig javításra került; VI. A befektetési szolgáltató díjazása, levonási, beszámítási, visszatartási, óvadéki jog pontja a 6.4. ponttal egészült ki; VII. A Szerződéskötések módosítása, megszűnése, elszámolása pont 7.1.4. pontjának felsorolás része kiegészült az 5. és 6. pontokkal és egy bekezdéssel; a 7.2.2. pont új ponttá alakult.

Az Üzletszabályzatok és azok mellékleteinek jelen hirdetményben jelzett naptól hatályos szövege a módosításokkal egységes szerkezetben az alábbi honlapon érhető el:

<http://spbinvest.hu/art-group/customer-information#szabalyzataink>

A Társaság tájékoztatja tisztelt Ügyfeleit, hogy a módosítással érintett rendelkezésekkel kapcsolatban kérdéseiket a módosítások hatálybalépéséig akár írásban akár szóban feltehetik, a Társaság ugyanakkor a módosítások hatálybalépését követően is megválaszolja esetlegesen felmerülő kérdéseiket.

Bármilyen felmerülő kérdés, észrevétel esetén általános elérhetőségeinken állunk szíves rendelkezésükre.

Budapest, 2024. május 31.

SPB Befektetési Zrt.